Délitelnost deseti

Ukol 1 Vybarvi v tabulce viechny nasobky &isla 10.
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Ukol 2 Sleduj v tabulce, jaka vlastnost spojuje viechny nasobky &isla 10 a doplfi

pravidlo pro délitelnost deseti.

Cislo je délitelné deseti, jestlize

Cviceni

1. Deset kamaradu se rozhodlo, Ze béhem jednoho tydne prazdnin uspofadaji kazdy
den turnaj ve spolecenskych hrach. Na dobrovolném vstupném vybrali ¢astky,
které jsou zapsany v tabulce. Ve které dny se mohli o ¢astku spravedlivé rozdélit?

Pondéli Utery Stieda | Ctvrtek Patek Sobota | Nedéle

670 K¢ 905 K¢ 838 K¢ 840 K¢ 750 K¢ 1405 K¢ | 1600 K¢

2. Odpovéz na niZe zadané otazky:

a) Kolik je dvojcifernych cisel délitelnych deseti?

b) Kolik je dvojcifernych Cisel délitelnych stem?

c) Kolik je trojcifernych cisel délitelnych stem?

d) Kolik je trojcifernych Cisel délitelnych deseti?

3. V obchodé zUstalo na regalu nékolik krabic, na nichZ je uvedena hmotnost zboZi,
které je uloZeno uvnitf. Hmotnost jedné Cokolady je 100 gramu. Rozhodni, ve

Ukol 3 Dokazal bys podobné pravidlo vytvofit pro délitelnost stem?

Cislo je dEIIteINE StEM, JESLIZE ....cceereeeererierceresnssscse e sesessessesssse s s s sessssessssssssssssseseans

1kg 25 dag

kterych krabicich mohou byt uloZeny tyto cokolady.

15ka

980 g

120 dag




4. Napis:

a) Nejvétsi dvojciferné Cislo délitelné deseti. e,

b) Nejmensi dvojciferné Cislo délitelné deseti. .o

c) VSechna trojciferna ¢isla délitelna deseti sestavena
z Cislic0, 2, 5a 7. (Cislice se neopakuji) e

d) VSechna cisla délitelna stem, kterd jsou vétsi
nez 160 amensSiNneZ 580. e

5. Vyies hlavolam — urci hodnotu ctyrlistku, jestlize vis, ze srdce, slunce i Usmév
symbolizuji dvojciferna cisla délitelna deseti.




